

Председателю Мосгорсуда
Птицыну М.Ю.

ОБРАЩЕНИЕ

Уважаемый Михаил Юрьевич,

В первую очередь, позвольте выразить Вам мое самое высокое уважение.

16 июля 2021 года в г. Москва на улице Авиаторов произошло ДТП. Автомобиль под управлением гражданки РФ Башкировой Валерии Эдуардовны, совершил наезд на пешеходов на пешеходном переходе, в результате которого погибли двое детей.

Произошла ужасная трагедия, в которую оказались вовлечены многие люди. Но большая трагедия происходит сейчас на наших глазах.

В прессе, в обществе развернута травля 18 летней девушки, которая безусловно совершила преступление. Но нельзя не принимать во внимание и объективные факты, среди которых:

- Пренебрежение взрослыми, сопровождавшими детей, нормами безопасности. Дети двигались по пешеходному переходу впереди взрослых рядом с коляской, которую взрослые толкали перед собой. То есть фактически, взрослые не осуществляли должный контроль за детьми на проезжей части. Взрослыми также был проигнорирован принцип безопасности на дороге: убедитесь, что водитель вас видит и пропускает и только после этого продолжайте движение. Данное преступное поведение взрослых стало на мой взгляд одной из причин трагедии. Однако, насколько мне известно, лицам, сопровождавшим детей не предъявлено никаких обвинений, что вызывает недоумение.

- Водитель ни коим образом не имел никаких намерений причинить вред кому-либо.

- По информации из открытых источников, водитель был трезв и никогда не имел никаких конфликтов с Законом, характеризуется всеми, кто ее знает только с положительной стороны.

- Девушка очень тяжело переживает трагедию, произошедшую не по ее злому умыслу.

- Оборудование перехода «лежачим полицейским» могло если не предотвратить ДТП, то во всяком случае существенно смягчить его последствия. Однако на недолжное состояние перехода внимание было обращено только после трагедии.

Да, она отвлеклась от управления автомобилем, недооценила свои возможности и навыки вождения, что совместно с малым опытом вождения, стало одной из причин, повлекших за собой данное ДТП. Но это не единственная причина трагедии и не результат ее преднамеренных действий.

Однако, здравый смысл на наших глазах игнорируется. Грубо попираются элементарные права человека. Некоторые политики, журналисты, блогеры пытаются оказать открытое давление на Следствие и Суд, в своих публичных выступлениях призывают к жестокости и насилию, пропагандируя человеконенавистничество, оскорбляя органы власти и правосудия, сея раскол и вражду в обществе. Используют трагедию для достижения

личных корыстных интересов. Все это ведет к ожесточению в обществе, дискредитации органов власти и правосудия.

На этом фоне, Тверской Суд г. Москвы принимает решение об изменении меры пресечения в отношении Башкировой В.Э. с домашнего ареста на заключение под стражу. При этом, я не услышал ни одного убедительного доказательства, что обвиняемая может скрыться от Суда и Следствия, каким-либо образом уничтожить улики иликазать давление на свидетелей или каким-либо иным образом оказаться препятствие правосудию. Сегодня в СМИ открыто декларируется, что решение об изменении меры пресечения Тверским Судом г. Москвы принято: цитата «под давлением общественности». Все это вызывает справедливое возмущение и негодование у любого гражданина, уважающего Закон!

Как Гражданин России, общественный деятель, член международных правовых организаций, я не могу равнодушно наблюдать за тем, как разрушаются основы правового общества, правосудия, ставится под сомнение независимость Суда. Как некоторые лица, в корыстных враждебных целях, раскачивают общество, намеренно дестабилизируя его.

Учитывая вышеизложенное, прошу Вас:

Восстановить справедливость и законность, отменив решение Тверского Суда г. Москвы о замене меры пресечения в виде домашнего ареста на заключение под стражу в отношении Башкировой В.Э. как необоснованное.

С уважением,

Ланге Николай Вальтерович

